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Conceptos básicos de economía.  
 

 
1. Señala la respuesta  correcta 

 
 

La actividad económica……………….….. 
 

 es cualquier proceso mediante el cual obtenemos dinero 
 es cualquier proceso mediante el cual obtenemos los productos y los servicios que 

cubren muchas necesidades de la población  
 Ambas son correctas 

 
Las actividades económicas abarcan……………….….. 

 
 La producción y distribución. 
 La producción y el consumo. 
 Ambas son correctas.   

 
La producción……………….….. 

 
 Son las personas que adquieren productos para satisfacer sus necesidades 
 Son todos los bienes y servicios que genera la actividad económica 
 Es el reparto de los bienes y servicios en los establecimientos para su 

comercialización.   
 

La distribución……………….….. 
 

 Son las personas que adquieren productos para satisfacer sus necesidades 
 Son todos los bienes y servicios que genera la actividad económica 
 Es el reparto de los bienes y servicios en los establecimientos para su 

comercialización.   
 

Consumo……………….….. 
 

 Son las personas que adquieren productos para satisfacer sus necesidades 
 Son todos los bienes y servicios que genera la actividad económica 
 Es el reparto de los bienes y servicios en los establecimientos para su 

comercialización.   
 
Los sectores económicos son muy variados, pero los podemos agrupar en……………….….. 

 
 Sector primario 
 Sector secundario y sector de servicios 
 Todas son correctas.   
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El Sector Primario……………….….. 
 

 comprende las actividades destinadas a obtener alimentos y materias primas del 
medio natural: la agricultura, la ganadería, la pesca y la explotación forestal. 

 servicios agrupa gran diversidad de actividades. No produce un bien material, sino 
que presta un servicio a la sociedad: médicos, abogados, camareros, el transporte, el 
comercio,...... 

 engloba las actividades económicas que transforman las materias primas extraídas 
de la naturaleza en productos elaborados: la industria, la construcción, la minería y la 
explotación de las fuentes de la energía (petróleo, gas,......)   

 
El Sector Secundario……………….….. 

 
 comprende las actividades destinadas a obtener alimentos y materias primas del 

medio natural: la agricultura, la ganadería, la pesca y la explotación forestal. 
 servicios agrupa gran diversidad de actividades. No produce un bien material, sino 

que presta un servicio a la sociedad: médicos, abogados, camareros, el transporte, el 
comercio,...... 

 engloba las actividades económicas que transforman las materias primas extraídas 
de la naturaleza en productos elaborados: la industria, la construcción, la minería y la 
explotación de las fuentes de la energía (petróleo, gas,......)   

 
El Sector Terciario o servicios……………….….. 

 
 comprende las actividades destinadas a obtener alimentos y materias primas del 

medio natural: la agricultura, la ganadería, la pesca y la explotación forestal. 
 servicios agrupa gran diversidad de actividades. No produce un bien material, sino 

que presta un servicio a la sociedad: médicos, abogados, camareros, el transporte, el 
comercio,...... 

 engloba las actividades económicas que transforman las materias primas extraídas 
de la naturaleza en productos elaborados: la industria, la construcción, la minería y la 
explotación de las fuentes de la energía (petróleo, gas,......)   

Los impuestos y la estructura laboral 
 

2. Señala la respuesta correcta 
 
Beneficio……………….….. 

 
 Es la diferencia entre gastos e ingresos de una actividad económica. 
 Es la diferencia entre ingresos y gastos de una actividad económica 
 Ambas son correctas   

 
Bien y servicio……………….….. 

 
 Un servicio es todo objeto que satisface una necesidad y tiene un valor. Un bien es 

una prestación destinada a satisfacer una necesidad personal o social 
 Un bien es todo objeto que satisface una necesidad y tiene un valor. Un servicio es 

una prestación destinada a satisfacer una necesidad personal o social  
 Ninguna es correcta   
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Coste de la vida……………….….. 

 
 Es la cuantía de los gastos mínimos indispensables para obtener los bienes y servicios 

básicos. Se calcula sumando el valor de un conjunto de productos básicos 
(alimentación, vestido, vivienda, educación,....) 

 Es un porcentaje que nos determina como suben o baja los precios de los productos, 
determinando cómo evoluciona el consumo.  

 se produce un aumento generalizado de los precios que no se limita a determinados 
artículos. Como resultado, pueden adquirirse menos bienes y servicios por cada euro, 
es decir, cada euro vale menos que antes.   

 
Índice de precios de Consumo (IPC)……………….….. 

 
 Es la cuantía de los gastos mínimos indispensables para obtener los bienes y servicios 

básicos. Se calcula sumando el valor de un conjunto de productos básicos 
(alimentación, vestido, vivienda, educación,....). 

 Es un porcentaje que nos determina como suben o baja los precios de los productos, 
determinando cómo evoluciona el coste de la vida.  

 se produce un aumento generalizado de los precios que no se limita a determinados 
artículos. Como resultado, pueden adquirirse menos bienes y servicios por cada euro, 
es decir, cada euro vale menos que antes.   

 
Inflación……………….….. 

 
 Es la cuantía de los gastos mínimos indispensables para obtener los bienes y servicios 

básicos. Se calcula sumando el valor de un conjunto de productos básicos 
(alimentación, vestido, vivienda, educación,....). 

 Es un porcentaje que nos determina como suben o baja los precios de los productos, 
determinando cómo evoluciona el coste de la vida.  

 se produce un aumento generalizado de los precios que no se limita a determinados 
artículos. Como resultado, pueden adquirirse menos bienes y servicios por cada euro, 
es decir, cada euro vale menos que antes.   
 

Especulación……………….….. 
 

 Es la cantidad de dinero que se destina a iniciar un negocio o a mantenerlo o 
mejorarlo con el objeto de obtener un beneficio. 

 Cuando una persona o grupo obtiene un beneficio rápido de una operación 
comercial o financiera basado simplemente en la variación del precio de los bienes.  

 Es el conjunto de consumidores que demandan bienes y servicios.   
 

Inversión……………….….. 
 

 Es la cantidad de dinero que se destina a iniciar un negocio o a mantenerlo o 
mejorarlo con el objeto de obtener un beneficio. 

 Cuando una persona o grupo obtiene un beneficio rápido de una operación 
comercial o financiera basado simplemente en la variación del precio de los bienes.  

 Es el conjunto de consumidores que demandan bienes y servicios.   
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Mercado……………….….. 

 
 Es la cantidad de dinero que se destina a iniciar un negocio o a mantenerlo o 

mejorarlo con el objeto de obtener un beneficio. 
 Cuando una persona o grupo obtiene un beneficio rápido de una operación 

comercial o financiera basado simplemente en la variación del precio de los bienes.  
 Es el conjunto de consumidores que demandan bienes y servicios.   

 
Productividad……………….….. 

 
 Es el total de los bienes producidos en un país durante un año. 
 Es una organización que tiene como objetivo, producir bienes y servicios con el fin de 

obtener un beneficio. 
 Es la relación entre lo producido y los medios empleados. Será alta cuando se 

produce mucho con pocos medios. 
 

Empresa……………….….. 
 

 Es el total de los bienes producidos en un país durante un año. 
 Es una organización que tiene como objetivo, producir bienes y servicios con el fin de 

obtener un beneficio. 
 Es la relación entre lo producido y los medios empleados. Será alta cuando se 

produce mucho con pocos medios. 
 

Producto Interior Bruto (PIB)……………….….. 
 

 Es el total de los bienes producidos en un país durante un año. 
 Es una organización que tiene como objetivo, producir bienes y servicios con el fin de 

obtener un beneficio. 
 Es la relación entre lo producido y los medios empleados. Será alta cuando se 

produce mucho con pocos medios. 
 

Producto Interior Bruto (PIB)……………….….. 
 

 Es el total de los bienes producidos en un país durante un año. 
 Es una organización que tiene como objetivo, producir bienes y servicios con el fin de 

obtener un beneficio. 
 Es la relación entre lo producido y los medios empleados. Será alta cuando se 

produce mucho con pocos medios. 
 

La empresa pública……………….….. 
 

 Es propiedad de una sociedad anónima 
 Es propiedad del Estado 
 Es propiedad de una persona o entidades particulares. 
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La empresa privada……………….….. 
 

 Es propiedad de una sociedad anónima 
 Es propiedad del Estado 
 Es propiedad de una persona o entidades particulares. 

 
La pequeña empresa……………….….. 

 

 compuesta  por 250 trabajadores o factura hasta 50 millones de euros anuales 
 si tiene menos de 10 trabajadores o factura entre 2 y 10 millones de euros 
 cuando se superan los 250 trabajadores y los 50 millones de euros anuales. 

 
La mediana empresa……………….….. 

 

 compuesta  por 250 trabajadores o factura hasta 50 millones de euros anuales 
 si tiene menos de 10 trabajadores o factura entre 2 y 10 millones de euros 
 cuando se superan los 250 trabajadores y los 50 millones de euros anuales. 

 
La gran empresa……………….….. 

 

 compuesta  por 250 trabajadores o factura hasta 50 millones de euros anuales 
 si tiene menos de 10 trabajadores o factura entre 2 y 10 millones de euros 
 cuando se superan los 250 trabajadores y los 50 millones de euros anuales. 

 
Para una sociedad limitada es necesario que……………….….. 

 
 El capital aportado por los socios debe ser inferior a 60.101 €. Este capital se divide 

en partes iguales denominada acciones. Las acciones se venden y compran 
libremente en la bolsa si la empresa cotiza. La acción da derecho al voto pero hay 
acciones sin voto. 

 El capital aportado por los socios debe ser igual o mayor que 3005 €. Se divide en 
partes iguales llamadas participaciones. La participación da derecho al voto y las 
decisiones se aprueban por mayoría en la Junta. 

 Ninguna es correcta. 
 

Para una sociedad anónima es necesario que……………….….. 
 

 El capital aportado por los socios debe ser inferior a 60.101 €. Este capital se divide 
en partes iguales denominada acciones. Las acciones se venden y compran 
libremente en la bolsa si la empresa cotiza. La acción da derecho al voto pero hay 
acciones sin voto. 

 El capital aportado por los socios debe ser igual o mayor que 3005 €. Se divide en 
partes iguales llamadas participaciones. La participación da derecho al voto y las 
decisiones se aprueban por mayoría en la Junta. 

 Ninguna es correcta. 
 
 


